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REFERAT FRA STYREMØTE  
 
 
 
Dato: Kl.:   Sted: 

18.feb.2026 12:00-14:00  Hos Silje F., Hunndalen 
 
Tilstede:  Silje Christiansen, Elin Dalum Randen, Silje Frantzen,  
 Annie E. Bråten, Anastasiia Shestova  
Referent: Elin 
Ikke til stede: -  
 

Sak nr. Tittel Ansvarlig 

  
Godkjenning av forrige referat 
Godkjent. 
 
 
Info fra leder: 
Hjemmesiden er under oppdatering.  
Sendt ut PM og startlister til RL-treningsstevne. 
Kontrakten for NW-treninger med Laura Berger ble signert i januar. Arkivert i 
OneDrive.  
 
 

 
Alle 
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1/26 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
2/26 
 
 
 
 
 
 

 
Økonomisk oversikt m.m. 
Har bestilt DnB-regnskap, versjonen som er tilrettelagt for lag og foreninger. 
Pris er 179kr/mnd (1 mnd er gratis!). Elin fører regnskapet inntil årsmøtet.  
 
Har betalt utbetalt honorar til instruktør for kurs i hverdagslydighet.  
Vi fortsetter i dag med opplæring i Studieforbundet.  
 
 
Aktiviteter 2026 
Handlerkurs med Jørgen Lundquist 
Kurset avlyses pga. for få påmeldte. De 3 påmeldte får tilbakeført 
påmeldingsavgiften, og samtidig info om at de kan melde på hos 
Lillehammer Brukshundklubb fra den 20.februar 20:00 (de åpner da for ikke-
medlemmer).  
Styret noterer at det kan være lurt å samkjøre kurs med andre aktuelle 
klubber, alternativt at man legger kursdatoer til ulike tider på året dersom to 
klubber som er relativt nærme hverandre skal kjøre samme kurs.  
 
TOH avholder treningsstevne i RL søndag 22.februar. Stevnet er fulltegnet. 
  
Ellers har vi flere kurs og arrangementer under planlegging, og kommer 
tilbake til disse på neste styremøte.  
 
 
 
Årsmøte 2026 
Vi er fortsatt i rute. Vi må purre på årsmelding fra RL.  
Siste frist for utsending av årsmøtepapirer er den 5.mars.  
Vi bestiller ei kringe fra Lindas Kaker (uten rosiner), kjøper kaffe og litt brus.  
 
 
 

 
Elin 
 
 
 
 
 
 
 
 
Silje F./Silje C. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Silje C.   
 
 
 
 
Alle 
 
 
Silje C.  
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3/26 Budsjett 2026 
Styret lager i dag et budsjett som baseres på at vi fortsetter å leie hallen, og 
fremlegger dette på årsmøtet. Vi tar utgangspunkt i regnskapet for 2025, og 
lager noter på hva de enkelte postene vil inneholde der det er behov for det.  
Målet er å minst gå i 0, helst litt i pluss.  
 
 

Elin/Alle 
 

 
 
9/26 
 
 

Nye saker:  
 
Avvikling av prøveavtale mellom TOH, Hege Meiler Kvernvolden og Silje 
Christiansen 
Avtalen ble opprettet for å trygge klubben økonomisk i startfasen vedr. leie 
av hallen.  
Avtalen gikk i korte trekk ut på at Hege sto økonomisk medansvarlig i form av 
at hun sørget for at klubben ikke skulle gå i minus pga. leie av hallen, inntil vi 
så at det bærer seg økonomisk. Dette ser vi nå at den den gjør – og det fulle 
potensialet er ikke utnyttet enda.  
Hege har lagt ut av egen lomme for underlaget i hallen og speilveggen, samt 
for en projektor. I avtalen står det at klubben kjøper dette av Hege dersom vi 
fortsetter å leie hallen. Det håper og tror vi at årsmøtet ønsker at vi skal.  
 
Tilbakebetaling skjer etter årsmøte ihht. prøveavtalen.  
Dersom årsmøtet bestemmer at leie av hallen skal avvikles, må Hege selge 
dette selv.  
 
 
 
 
Eventuelt:  
Frist på innsending til av saker til årsmøtet (styret) og kandidater til valg (VK) 
går ut den 19.02. Styret tar kontakt med VK og hører om de er i rute.  
 
 
Neste styremøte: 12.mars kl. 11:00, digitalt. Elin ordner møtelink.  
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

   
 

 


